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Передумови 

вивчення 

дисципліни 

Передумовами вивчення дисципліни є вивчення дисциплін: «Методологія і планування наукових 

досліджень»  

Мета 

навчальної 

дисципліни 

Мета дисципліни полягає в формуванні у здобувачів освіти системи теоретичних і практичних 

навичок, необхідних для ефективного управління підприємствами в різних галузях національної 

економіки та розуміння ключових аспектів менеджменту: системи методів управління, змісту 

процесів і технології управління, здійснення мотивування та контролювання; прийняття рішень у 

менеджменті, інформаційного забезпечення процесу управління, керівництва та лідерства, 

ефективності управління, основ тайм-менеджменту. 

Очікувані 

результати 

навчання 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі системного 

наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності. 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах. 

СК05. Здатність до аналізу та оцінки стратегій цифрової трансформації управління 

транспортними системами з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій  

СК06. Здатність до розроблення та впровадження маркетингових стратегій у сфері транспортних 

підприємств з урахуванням цифровізації та інноваційних підходів. 

 

ПРН01.Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН02.Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 
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результати досліджень, наукові та прикладні проблеми менеджменту державною та англійською 

мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях. 

ПРН03  Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні моделі процесів 

і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних продуктів у галузі менеджменту та дотичних міждисциплінарних напрямах. 

ПРН10 Вміння сформувати і обґрунтовувати сценарії розвитку організації за допомогою 

комплексу показників з різних функціональних областей її діяльності та системне уявлення про 

транспортне підприємство, як об’єкт управління, володіти та вміти застосовувати сучасні 

системні теорії та концепції управління виробничо-економічними системами. 

Зміст 

дисципліни 

Тема 1. Менеджмент як наукова система управління 

Тема 2. Рівні управління. Групи менеджерів. Закони та закономірності менеджменту 

Тема 3. Організація як суб’єкт управління  

Тема 4. Внутрішнє і зовнішнє середовище організації 

Тема 5. Прийняття управлінських рішень та їх класифікація 

Тема 6. Мотивація 

Тема 7. Контролювання як загальна функція менеджменту 

Тема 8. Інформація і комунікація в менеджменті 

Тема 9 Керівництво та лідерство. Лідерство: стиль, ситуація, ефективність 

Тема 10. Управління конфліктом 

Тема 11. Тайм-менеджмент 

Контрольні 

заходи та 

критерії 

оцінювання 

Рівень освоєння здобувачами вищої освіти матеріалу дисципліни оцінюється по результатам 

семестрового контролю. 

По завершені вивчення навчальної дисципліни визначається підсумкова оцінка за 100-бальною 

шкалою. 

Результати оцінювання за 100-баловою шкалою переводяться в національну шкалу («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу ЄКТС 

Політика 

викладання 

За порушення принципів академічної доброчесності під час будь-якого методу оцінювання 

(списування – виконання тестів з залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для 

використання; обман – видають індивідуальні завдання, які виконані третіми особами, як власні) 

здобувачі освіти несуть відповідальність. У випадку списування здобувач освіти направляється на 

повторне складання тесту поточного контролю або не зараховуються бали за виконання тесту 

модульного контролю. У випадку обману здобувачу освіти надається нове індивідуальне завдання 

з можливістю повторної перевірки викладачем. 

У випадку незгоди з результатами поточного, семестрового контролю здобувач освіти звертається 

до екзаменатора за роз’ясненням/або з незгодою щодо отриманої оцінки. У випадку незгоди з 

прийнятим рішенням екзаменатора здобувач освіти звертається у письмовій формі до декану 

факультету ННЦ з умотивованою заявою щодо неврахування екзаменатором важливих обставин 

під час оцінювання. Декан факультету (директор ННЦ заочної освіти) ухвалює рішення за заявою 

здобувача освіти, керуючись аргументами, якими здобувач освіти мотивує свою незгоду з оцінкою, 

і поясненнями (усними чи письмовими) екзаменатора. 

Засоби 

навчання 

За умови аудиторних занять навчальний процес потребує використання мультимедійного 

проектора (ЗН1), комп’ютер для доступу до системи дистанційного навчання «ЛІДЕР» (ЗН2). 

За умови дистанційного навчання необхідна програма для організації відеоконференцій Zoom 

(ЗН1), комп’ютер/планшет/телефон (ЗН2). 

Навчально-

методичне 

забезпечення 

Рекомендована  література: 

 

1. Бараш Ю. С. Менеджмент [текст]: навч. посіб. для студентів вищих навч. закладів 

залізн. трансп. У 2 ч.Ч. 2 / Ю. С. Бараш; Дніпропетр. нац. ун-т. залізн. трансп. ім. 

акад. В. Лазаряна. – Дніпро, 2016. – 87 с. 

2. Менеджмент : Підручник / С.Ю. Бірюченко, К.О. Бужимська, І.В. Бурачек та ін.; 

під заг. ред. Т.П. Остапчук. – Житомир: Державний університет «Житомирська 

політехніка». – Житомир: Вид-во «Рута», 2021. – 856 с. 

3. Основи менеджменту: Конспект лекцій [Електронний ресурс] : навч. посіб. Для 

студентів спеціальності 073 «Менеджмент» освітньо-професійної програми 

«Менеджмент і бізнес-адміністрування» / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; укладачі: Т.В. 

Лазоренко, С.О. Пермінова.– Електронні текстові дані (1 файл: 560 КБ). Київ : КПІ 

ім. Ігоря Сікорського. 2021.166 с. 

4. Теорія і концепції менеджменту: навчально-методичний комплекс з дисципліни 

[Електронний ресурс]: навчальний посібник для здобувачів третього (наукового) 

рівня спеціальності 073 «Менеджмент» / КПІ ім. Ігоря Сікорського; уклад.: В.В. 
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Дергчова, К.О. Кузнєцова, З.В. Григорова – Електронні текстові данні (1 файл: _ 

Мбайт). – Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021. – 66 с. (3 д.а.) 

5. Тайм-менеджмент: навч. посіб. для закладів вищ. освіти / МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. Н. М. Малярчук. - Умань : 

Видавець «Сочінський М. М.», 2024. - 175 с. 

6. Чаркіна Т. Ю. Механізми та напрямки антикризового управління 

пасажирським комплексом залізничного транспорту. Вісник Хмельницького 

національного університету. Серія: Економічні науки. 2020. № 4, Т. 2. С. 67 – 

71. 

7. Чаркіна Т.Ю., Григоренко А. Д. (2024). Трансформація структури управління 

пасажирським господарством залізничного транспорту: світовий досвід та його 

адаптація до сучасних умов в Україні. Review of transport economics and management, 

(10(26), 150–162. https://doi.org/10.15802/rtem2023/300532 

8. Менеджмент: інноваційний аспект: монографія / Чаркіна Т. Ю.,  Токмакова І. В., 

Марценюк Л. В., Задоя В. О., Жернова Є. В.; за заг. ред. д.е.н., проф. Л. В. 

Марценюк, Дніпро, УДУНТ, 2022. – 136 с. 

 
Інформаційні ресурси 

9. European Federation of Management Consultancies Associations. URL: http://www.feaco.org 

10. Project Management Institute [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.pmi.org/ 

11. Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/. 

12. Чаркіна Т.Ю. Дистанційний курс «СУЧАСНІ ТЕОРІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ» 

https://lider.ust.edu.ua/course/view.php?id=2182 

13. Бібліотека університету та її депозитарій (https://library.diit.edu.ua/uk/catalog, 

https://library.diit.edu.ua/uk/catalog?category=books-and-other 
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